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 СОТ та політика добросусідства 

 
У Києві відбулася зустріч Президента України Віктора Януковича з Комісаром 
Євросоюзу з питань розширення і європейської політики сусідства Штефаном Фюле. 
Зустріч тривала майже 3,5 години. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 12.12.2011 
Україна та Туреччина завершили перший раунд переговорів із питань укладення Угоди 
про вільну торгівлю, які проходили 6-7 грудня в Києві. Українську делегацію очолив 
Урядовий уповноважений з питань євроінтеграції Валерій Пятницький, турецьку – 
заступник Голови Підсекретаріату Міністерства економіки Джемалеттін Дамладжи. 
Сторони приділили особливу увагу детальному обговоренню найбільш важливих питань 
майбутнього двостороннього торговельно-економічного співробітництва в рамках угоди 
про вільну торгівлю, визначили формат та сферу охоплення проекту Угоди. 
За результатами першого раунду переговорів, до проекту Угоди включено такі розділи, як 
торгівля товарами, торгівля послугами, конкуренція, врегулювання спорів, захист 
інтелектуальної власності та положення щодо визначення країни походження товарів.  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 08.12.2011  
Міністерство закордонних справ головуючою зараз у Європейському Союзі Польщі 
вважає за можливе парафування Угоди про асоціацію України з ЄС до кінця поточного 
року. Про це сьогодні повідомили УНІАН у прес-службі міністерства, відповідаючи на 
інформаційний запит агентства. „На нашу думку, шанс на парафування Угоди про 
асоціацію (України з ЄС) в 2011 році існує”, - відзначили в МЗС Польщі.  
 
http://economics.unian.net/, 12.12.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Під час робочого візиту до Бельгії, Міністр аграрної політики та продовольства Микола 
Присяжнюк зустрівся з Генеральним директоратом Європейської Комісії з питань охорони 
здоров’я та захисту прав споживачів (САНКО). На порядок денний були винесено 
питання, що стосуються ситуації з африканською чумою свиней та подальшої співпраці в 
забезпеченні епізоотичного благополуччя в цілій Європі. 
«Україна неодноразово піднімала питання про співпрацю в сфері ветеринарії з ЄС. Це 
стало ще більш актуальним через ситуацію в сусідній Росії, де не вдається локалізувати 
розвиток африканської чуми свиней. Через структуру свинарства в Україні, яка побудована 
на тому, що велика кількість поголів’я утримується в приватному секторі, захворювання 
може швидко підійти до кордонів ЄC», - поінформував присутніх Микола Присяжнюк. 



Також сторони обговорили перспективи створення на території України буферної зони для 
запобігання розповсюдження сказу. За попередніми домовленостями із САНКО, зона 
знаходитиметься в прикордонних областях, прилеглих до кордонів ЄС. 
 
Міністерство аграрної політики та продовольства України, 08.12.2011 
Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро зареєстровано на 
території Республіки Кіпр захворювання ДРХ (вівці та кози) на блутанг.  
Забороняється ввезення з Республіки Кіпр в Україну сприйнятливих до блутангу тварин та 
спермопродукції від них. Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних 
державній службі ветеринарної медицини, здійснювати відповідно до ветеринарних вимог 
щодо імпорту в Україну об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та 
нагляду.  
 
www.vet.gov.ua, 08.12.2011 
У партії голландських гвоздик, які призначалися для київської компанії, було виявлено 
карантинний організм – західний квітковий трипс. Це стало відомо після ентомологічної 
експертизи, яку провели фахівці Центральної науково-дослідної карантинної лабораторії 
Укрголовдержкарантину. Наразі вантаж знезаражено. 
Заражений вантаж надійшов до України через пункт карантину рослин «Мартусівка», що 
знаходиться на території  східного терміналу Бориспільського району  Київської області. 
 
www.vet.gov.ua, 09.12.2011 
8 грудня 2011 року відбулась зустріч фахівців Держспоживінспекції України з радником із 
питань продовольства, сільського господарства, захисту прав споживачів та охорони 
навколишнього середовища Посольства Німеччини в Україні паном Фолькером Зассе та 
представником економічного відділу Посольства Німеччини в Україні пані Чоботовою 
Євгенією. Під час зустрічі було досягнуто домовленості щодо розвитку співробітництва,  
яке передбачатиме обмін інформацією про розвиток національних систем захисту прав 
споживачів та ринкового нагляду, матеріалами щодо навчальних програм та програм 
підвищення кваліфікації фахівців у відповідній сфері, а також проведення конференцій і 
семінарів.  
 
Урядовий портал, 12.12.2011 
Компанія «Nestle», на базі харківського підприємства «Техноком», почала створювати 
європейський центр із дослідження продуктів швидкого приготування. Про це 
кореспондентові УКРІНФОРМу повідомив директор із корпоративних питань компанії 
Геннадій Радченко. «Ми хочемо змінити імідж продуктів швидкого приготування. Ми 
хочемо, аби люди розуміли, що доступний недорогий продукт може бути й здоровим 
продуктом», - відзначив він. За його словами, роботи зі створення центру вже розпочато. 
Він запрацює на повну потужність у кінці 2012 - на початку 2013 років. Центр 
розроблятиме нові та буде випробовувати вже існуючі продукти й сировину. Подібні 
структури існують у Швейцарії, Китаї, Бразилії.  
 
Державне агентство України з управління державними корпоративними правами та 
майном, 12.12.2011 
13 грудня, в Ужгороді, відбулася зустріч Голови Державної ветеринарної та фітосанітарної 
служби України Івана Бісюка із заступником Головного ветеринарного інспектора 
міністерства земельного розвитку Угорської Республіки доктором Лайошем Богнаром. 
Сторони обговорили питання щодо подальшого співробітництва в галузі ветеринарної 
медицини, зокрема, підкреслили важливість адаптації вітчизняного законодавства до 
європейського. Також сторони висловили зацікавлення в подальшій активізації україно-
угорського співробітництва в сфері фітосанітарії. 
 
www.vet.gov.ua, 13.12.2011 



 
 Ринкова інфраструктура 

 
MCB Agricole Holding AG (Відень, Австрія), власник українського аграрного холдингу 
«Укрзернопром Агро», почав IPO на Варшавській фондовій біржі. Як йдеться в 
повідомленні компанії, 8 грудня MCB Agricole Holding AG відкрив книгу заявок для 
інвесторів у рамках первинної публічної пропозиції акцій (IPO) на Варшавській фондовій 
біржі (WSE). У ході IPO MCB Agricole має намір розмістити 3 млн. акцій додаткової емісії. 
Закриття книги заявок планується 14 грудня 2011 року. 
Надходження від продажу акцій компанія має намір використовувати насамперед на 
будівництво нового заводу з переробки насіння олійних культур. Також планується 
придбати до 8-10 тис. га сільськогосподарських угідь (сьогодні компанія має 94 тис. га).  
 
Довідка УНІАН. «Укрзернопром» є вертикально інтегрованим холдингом, який працює на 
українському ринку з 1998 р., 99,99% його акцій належить MCB Agricole Holding AG. 
 
http://economics.unian.net/, 09.12.2011 
Країни Митного союзу (Росія, Білорусь, Казахстан) встановили захисне імпортне мито на 
карамель. Згідно з рішенням Комісії МС від 18 листопада, спеціальне мито в розмірі 
$294,1/т встановлено терміном до 7 липня 2014 р. включно відносно карамелі, що 
ввозиться на єдину митну територію Митного союзу. Дія спеціального мита, 
встановленого цим рішенням, не розповсюджується на ввезення карамелі, що походить із 
країн, що розвиваються, – користувачів системи тарифних преференцій Митного союзу, за 
винятком Китаю (включаючи Тайвань, Гонконг і Макао) та Туреччини. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 12.12.2011 
Дочірня компанія Danone (Франція) компанія "Danone Україна" має намір побудувати до 
2013 року кооперативну навчальну молочну ферму в Покровськім районі 
Дніпропетровської області. Про це повідомив журналістів генеральний директор "Danone 
Україна" Даріо Маркетті. Проект буде фінансуватися за рахунок фонду "Danone 
Екосистем" при участі фонду "Хейфер Интернешнл" (США) і Канадського Агентства 
Міжнародного розвитку. Першу чергу ферми планується здати в експлуатацію в травні 
2012 року, другу - до листопада 2012 року. Вартість проекту - 1,5 млн. євро. 
На базі навчальної ферми будуть проводитися тренінги з ефективного виробництва 
якісного молока й інших методів господарювання для дрібних сільгоспвиробників 
Дніпропетровської області . 
 
УкрАгроКонсалт, 13.12.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Верховна Рада України прийняла в першому читанні проект закону «Про ринок земель». 
Цим законом передбачено продовжити до 2013 року мораторій на продаж земель 
сільськогосподарського призначення . 
Голова Комітету Верховної Ради з питань аграрної політики і земельних відносин Григорій 
Калетник відзначив, що в законопроекті пропонується, щоб покупцями землі були лише 
громадяни України і держава. За його словами, земельні ділянки сільськогосподарського 
призначення, придатні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, 
можуть придбати у власність за цивільно-правовими договорами лише: громадяни 
України; держава в особі державного земельного банку, відповідних органів державної 
влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим; територіальна громада села, селища, 
міста в особі сільських, селищних, міських рад. Він відзначив, що молоді фахівці, 
фермерські господарства будуть отримувати землю за спеціальною пільговою 



процедурою, та підкреслив, що одна особа може купити не більше 100 га землі. 
 
http://economics.unian.net/, 09.12.2011  
Наступного року буде спрощена схема державної підтримки сільгоспвиробників. Про це 
повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк, 8 
грудня, на III Міжнародній конференції «Ведення агробізнесу в Україні: перспективи 2012 
року». Він відзначив, що наступного року держава направить свої зусилля на розвиток 
фермерських і особистих господарств: «Ми паралельно підтримуватимемо і сімейні 
ферми, і фермерство, і індустріальне виробництво. За бажання наростити об'єми валової 
продукції ми не повинні забувати про наш головний ресурс - сільську громаду». 
 
www.unian.net, 09.12.2011  
Тільки спільними зусиллями можна відродити сільське господарство та українське село, 
активізувавши роботу профспілок, роботодавців та громадських організацій. На цьому під 
час засідання Центрального комітету Профспілки АПК наголосив Міністр аграрної 
політики та продовольства України Микола Присяжнюк. Як зазначив у своєму виступі 
Міністр, Мінагрополітики сьогодні відкрите до активної співпраці із Профспілкою АПК.  
Він наголосив на тому, що роботодавці й профспілки повинні об’єднати свої зусилля 
заради досягнення якісного результату. «Головне завдання всіх гілок влади – не зробити 
життя селян комфортним у бідності, а подолати бідність. Для цього треба об’єднати 
зусилля бізнесу, громадських організацій і влади», - наголосив Міністр. 
 
Міністерство аграрної політики та продовольства України, 12.12.2011 
Прийнятий у першому читанні 9 грудня «Закон про ринок землі» завдасть серйозного 
удару по великих агрохолдингах, що працюють в Україні, обмеживши їм права оренди. 
Таку думку в коментарі Kyiv Post висловив юрист Святослав Белей (Gide Loyrette Nouel), 
один з учасників обговорення цього закону в парламентському комітеті. За словами Белея 
закон встановлює обмеження оренди землі до 6 тис. га, у той час як великі компанії-
орендарі потребують нині значно більші земельні площі. 
За даними Українського клубу аграрного бізнесу, в Україні нараховується 60 великих 
сільськогосподарських холдингів, які обробляють більше 4 мільйонів гектарів землі. 
Найбільшими з них є "Миронівський хлібопродукт", "Кернел", "Авангард", "Мрія 
Агрохолдинг" і "Астарта". Сумарна ринкова капіталізація найбільших двадцяти 
українських агрокомпаній за станом на 5 грудня 2011 року складає $ 5,4 млрд. 
Із законопроекту також було виключено норму, за якою до категорії землевласників 
належали фермерські господарства. За словами Белея, це було зроблено для того, аби 
агрохолдинги через фермерські господарства не намагалися купити землю. Власниками 
землі за новим законом можуть бути виключно фізичні особи та держава.  
 
ІЦ УАК за матеріалами Kyiv Post, 13.12.2011 
 
 
 


